



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

16 сентября 2019 г.

№ ГВА-5/166

Ваше обращение, поступившее в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, по вопросу повышения заработной платы педагогическим работникам и по другим вопросам рассмотрено.

Сообщаю, что фракция КПРФ, не раз вносила на рассмотрение нижней палаты парламента инициативы, связанные с повышением оплаты труда работникам дошкольных и школьных учреждений, увеличения МРОТ. Однако большинство Государственной Думы последовательно отклоняло подобные законопроекты.

К сожалению, последние выборы показали, что правящая партия и ее позиция, в том числе, по вопросам заработной платы работникам бюджетной сферы, находит поддержку в обществе, в том числе, и у педагогов.

В этом году Парламентские слушания по вопросам формирования федерального бюджета на 2020 год и плановый период 2021-2022 проводиться в Государственной Думе не будут. Это решение Правительства РФ согласовано с руководством Государственной Думы и правящей партией.

Данный документ будет внесен на рассмотрение депутатов вместе с бюджетом. Наша фракция настаивает на проведении слушаний, так как отказ от них нарушает преемственность в принятии решений по вопросам бюджетной и налоговой политики нашей страны.

Ваши предложения направлены Председателю Правительства РФ Д.А. Медведеву вместе с моим депутатским запросом о мерах, предпринимаемых Правительством для решения проблем, поднятых в Вашем обращении.

Также сообщаю, что со своей стороны поддерживаю Ваши инициативы и буду отстаивать повышение заработной платы работникам образования при обсуждении бюджета. Но хочу заметить, что в Комитете Государственной Думы по бюджету и налогам, представителей партии «Единая Россия» значительное большинство.

Спасибо за неравнодушную позицию, ваше письмо будет использовано в работе.

С уважением,

В.А. Ганзя